VS-4v3T avoLreimaly

«086£/000€/005E/0092/086T-H9 dgurey»
dowwwundLiogHaqg




beH3OoTpUMMeEp
«Kannbp BK-1980/2600/3500/3000/3980»
Asuratenb 1E44F-5A

MNos. HaumeHosaHue ApTukyn Mos. HaumeHoBanue ApTukyn
A D
A-1 MexaHuam Kp.-LaTyHHbI (FoTB.14) [18.1E40F-5A 1 1E44F-5A Y03014.14 D-1 Mpoknaaka uunuHapa [s.1E40F-5A n 1E44F-5A Y02699
Az | nowkacerment.3x13(3%5x13) 2-x TakT. [lo.LE3GF-2A/ EAOF-5A/6A/ 1EA4F-5A/1EA4F-6A; dx 02043 b2 Linnunp @44 1E44F-5A BK1400/1480/1500/1580/1580Y; MI20; BC1500/1650 03012
TaKTH.AB.139F; 144F

A3 Konbuo nopuHesoe @44 [is.1E44F-5A n [18.1E44F-6A Y03006 D3 Cseya 3axuranus (2-x TakTH.ABuratenn) EMIM1100/10; BMIM1200/10 Bri-sce; BK-sce; BC-Bce Y01499

A4 Mopwers @44 1E44F-5A BK1400/1480/1500/1580/1580Y/1600M; MI20; 5C1500/1650 Y03013 D4 BuHT M5x20 BK1980.D4

A5 KornbLio cTonopHoe nanbua nopiukst @10mm [1s.1E40F-5A; [18.1E44F-5A; 18.1E40F-6A Y03008 D-5 Waii6a npyxuHHas 5 BK1980.D5

A MoALWMMHKK MronbyaTbiin 1(J)Hg><11l—§iﬂ](;)tl;l:n;;l::a1 Ecﬁu:lgAﬂBJ E40F-5A; iB.1E44F-5A; Y02064 D6 WWai6a 5 BK1980.06

AT Maneu nopiHeBoit L=36; @10 1E44F-5A BK1400/1480/1500/1580/1580Y/1600M; MO20; v03005 D7 BornT M5x12 BK1980.07
B5C1500/1650

B D-8 Koxyx auratens sawmtHelii ¢ konnakom [1s.1E40F-5A n 1E44F-5A Y03550

B-1 MonoswHa kapTepa nesas (Gonbluas) [181E40F-5A; [1B1E44F-5A Y03011n D9 Bont M5x20 BK1980.D7

B-2 MoawwnHuk 6202/P4/P5/P63 (15x35x11) Y00023 D-10 Bont M5x20 BK1980.D8

B-3 Canbhuk 15x30x7 [B1E40F-5A; 1B1E44F-5A Y01675 D-11 Mpoknaaka uunuHapa TennonsonsaumoHHas [18.1E40F-5A n 1E44F-5A BK1980.D9

B-4 BTynka yctaHoBo4YHas BK1980.B4 E

B-5 BuHT BK1980.B5 E-1 Mpoknapka rnywutens [8.1E40F-5A n 1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M Y03018

B-6 Wait6a npyuHHas 5 BK1980.B6 E-2 Fnywurens 8. 1E40F-5A n 1E44F-5A Y03010

B-7 Waiba 5 BK1980.B7 E-3 Bont M5x12 BK1980.E3

B-8 MarHeTo-potop [1B.1E40F-5A; [1B.1E44F-5A Y03553 E-4 LWaitba npyxuHHas 6 BK1980.E4

B-9 aiika M8 BK1980.B9 E-5 Lnunbka peabboas M5x55 BK1980.E5

B-10 BuHT M5x20 BK1980.B10 E-6 Kpbiwwka rnywurens [s.1E40F-5A; 1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M Y03551

B-11 LWai6a npyxvHHas 5 BK1980.B11 F

B-12 Waiiba 5 BK1980.B12 F-1 Mpoknaaka BnyckHoro konnektopa [s.1E40F-5A n 1E44F-5A Y02700

B-13 Katyuwka saxuranus [18.1E40F-5A n 1E44F-5A Y03015 F-2 KonnekTtop BnyckHoit [18.1E40F-5A n 1E44F-5A Y03001

B-14 | BTyrka pe3avHoBas KpenneHusi NpoBoaa BbICOKOrO HanpshkeHusi Bce 2x TakTHble ABuraTeni Y03587 F-3 Bont M5x25 BK1980.F3

B-15 Mposoa "macca" BK1980.B15 F4 Mpoknapaka kapGtopatopa [18.1E40F-5A n 1E44F-5A Y03552

B-16 MpoBOA HU3KOTO HaNPSKEHUS BK1980.B16 F-5 Kap6Giopatop [18.1E40F-5A 1 [1B.1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M Y03020

B-17 Waitba BK1980.B17 F-6 OcHoBaHwe BoaayLuHoro dmnbTpa [18.1E40F-5A; [18.1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M Y03003

B-18 Konoaku cuennenns (2 koroaku u np.) 8. 1E36F-2A/1E40F-5A/1E44F-5A/1E44F-6A; 4x V01618 F7 Winunbka peasGosas MEX55 EK1980.F7
TaKkTH.AB.139F

B-19 LWariba konoaok cuennenus [i8.1E36F-2A/1E40F-5A/1E44F-5A/1E44F-6A; 4x V05070 F8 BK1980.F8
TakTH.4B.139F

B-20 | BonT konoaok cuennesws fis. 1E36F-2A/1 EAOF-5AME44F-5AI1E44F-6A; 4x TakT.ae.139F Y04736 Fg | Oneventsosayuroro dunetpa soe 2-;1;31226?:2: Axrakt. [la.139F., kpowe fla-1E36F: 00844

B-21 Kpbliwwka marHeTo-poTopa [1.1E40F-5A n 1E44F-5A Y03002 F-10 Pamka ¢mnbTpa Bo3ayLHOrO BK1980.F10

B-22 BuHT M5*25 BK1980.B22 F-11 Kpebiwka Bo3g. dvnbTpa [B.1E40F-5A; [18.1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M Y03004

c G

C1 MonosuHa kapTepa npaBas (Manas) [s.1E40F-5A u 1B.1E44F-5A Y03011n G-1 Y01686

Cc-2 MopwwnHuk 6202/P4/P5/P63 (15x35x11) 00023 G-2 KpblLka TonnmeHoro 6aka B c6ope Bce 2-X TakTH. AB. (kpome 145F)

Cc3 BTyrnka yctaHoBOYHas BK1980.C3 G-3

c4 Mpoknapaka kaptepa AB.1E40F-5A n 1E44F-5A Y02698 G-4 Bak TonnmeHbIit [1B.1E40F-5A 1 1B.1E44F-5A, kpome BK1300M/1600M; 5C1500/1650 Y03808

Cc-5 CanbHuk 12x22x7 koneny. Bana [18.1E34F; [18.1E36F-2A; [18.1E40F-5A; 1B.1E44F-5A Y01673 G-5 AwopTusaTop TonmmeHoro 6aka BK1980.G3

c-6 LWaiiba 8 BK1980.C6 G-6 KpoHLLUTerH kpenneHus TonmmeHoro 6aka Y04554

c7 LLkue cTaptepa AB.1E36F-2A; [18.1E40F-5A; [1B.1E44F-5A, kpome 5C1500/1650 Y03016 G-7 Bont M5x25 BK1980.G5

c-8 Mpoknaaka ctapTepa [18.1E36F-2A; [18.1E40F-5A; 1B.1E44F-5A Y03009 G-8 KpoHLuTenH TonnueHoro 6aka Y04554

c-9 Y00837

Cc-10

c11 Craprep pyuHoit 8 c6. [is.1E36F-2A; [18.1E40F-5A; [18.1E44F-5A, kpove BC1500/1650

C-12

C-13

C-14 Bunt M5x20 BK1980.C14




beH30TpUMMep
«Kanubp BK-1980/2600/3500/3000/3980»
Tpummenp.

46+48

45




beH3oTpUMMep
«Kanubp BK-1980/2600/3500/3000/3980»

Tpummep.

Mos. HanmeHoBaHue ApTHKYn Mos. HanmeHoBaHue ApTUKYn

P-1 BapabaH mydTbl cuennenus (9 waunuos) Y05014 p-27 LLlecTtepHa 60nbluas KOHWY. Napbl Y03546

P-2 Konbuo cronopHoe 35 (BHyTp.) Y00079 P-28 LWnuHaens Y01670

P-3 MoawnnHuk 6202RS (RZ) (15x35x11) Y00023 P-29 MoawmnHuk 6002RS (15x32x9) Y00149

P-4 Kopnyc mydTbl cuenneHus Y03039 P-30 Konbuo ctonopHoe 32 (BHyTp.) Y00056

P-5 Konbuo cronopHoe 15 (Hap.) Y00035 P-31 CanbHuK 20x32x7 MK3,5.16
P-6 Bont M6x30 BK1980(SF).T6 P-26...31 PeaykTop B cbope noa @8mm 9 Wanuos Y05017

P-7 YNNOTHEHWE COEANHEHUA ABUTATENA U LUTAHTU Y04049 P-32 BonT M5x12 BK1980(SF).T32
P-8 XOMyT WrtaHrm Y03816 P-33 KpblwKa peayKTopa 3awmuTHaa Y03536

P-9 BonTt M5x12 BK1980(SF).T9 P-34 Laii6a onopHan B Y01677
P-10 Bont M5x25 BK1980(SF).T10 P-35 LWaiba npuknumHan A Y01655
P-11 Konbuo cronopHoe 45 (BHyTp.) Y00891 P-36 LLlali6a 3almMTHan HoXa Y01654
P-12 XoMyT pemHA BK1980(SF).T12 P-37 laiika M10 neBas Y01619
P13 alika BK1980(SF).T13 P-38 FonoBKa pexyLuLas B cbope (raika M10x1,25LH) 61801
P-14 SaHIM XOMYTa pemHs BK1980(SF).T14 P-39 Ho 3T (3 nonactu 25,4mm) 61807
P-15 Bont M5x20 BK1980(SF).T15 P-40 laiika M5 BK1980(SF).T32
P-16 Tpy6a (L=1500 MM =26 MM, Ban $=8MM 9 LIMLIOB) aNIOM. C NOALIMMHMKaMY Y05084 P-41 KoxKyx 3almTHBbIN (KpenaeHue NaacTMHOM U MypToi) C HOXKOM Y01651

CKoNbXeHua BK(*)

P-17 BTynKa (NoAWwmMnHMK ckonbkeHna) $23.5x8,0 9 wanuos Y05016 P-41a Hox durypHbIit oA 3aWMTHOTO KOXKYXa (KpenaeHue naacTuHomn u mydroi) Y04766
P-18 Ban L=152cm, 9 wanuos, @8MM, WANLbI-WAULBI Y05015 P41b KoXKyX 3alpTHbIN (KpenneHue naactuHow u mydroii) 6e3 Hoxa Y01651a
P-19 MydTa Koxyxa 3almnTHOro Y¥02034 P-42 MnacTnHa Koxyxa 3aWnTHOro Y03822
P-20 KonbLo cTonopHoe 26 (BHyTp.) Y03499 P-43 Bont M5x35 BK1980(SF).T43
P-21 Konbuo cronopHoe 10 (Hap.) Y01247 P-44 laiika BK1980(SF).T44
pP-22 NoawwnnHuk 6202RS(RZ) (15x35x11) Y00023 P-45 PemeHb BK1980(SF).T45
P-23 LLiecTepHa Manas KOHWYECKOM Napbl 9 WAMLOB BK1200.T23 P-46,48 Tpy6a pyKosaTok BK1980(SF).T46+48
P-24 Mpoknaaka BK1980.724 P-48a PykonTKa ynpasneHus (npasas) B c6ope (O6pasua 2013r Tpoc 606biLKa) Y04058
P-25 BonTt M6x10 BK1980(SF).T25 P-47,49,50 MyddTa pyKoATKM ynpassieHus (3 getanu) Y02038
P-26 Kopnyc peaykTtopa Y01659




